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MKIK oktatási tanulmányának kérdõíve

Napjainkban egyre többször kerül elõ az automatizálás, a digitalizáció, a szakképzett
munkaerõ felkutatása és megtartása, továbbá a gyorsan változó gazdasági-társadalmi
környezethez igazodó, mindemellett fejlõdni képes munkaerõ folyamatos megléte, ami
képzés, oktatás, szakképzés folyamatos jelenléte nélkül elképzelhetetlen. Erre tekintettel a
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (a továbbiakban: MKIK) elkészítette „Az oktatás és
szakképzés szerepe a versenyképesség növelésében” címû munkaanyagot, amelynek
kiegészítéséhez egy kérdõíves felmérést szeretnének készíteni.

A felmérésük célja, hogy feltérképezzék a munkáltató által biztosított/biztosítandó képzési
formákat, azok eredményeit és tapasztalatait, valamint feltárják az összefüggést a vállalkozás
eredményessége érdekében megtartott képzések és a vállalkozás fejlõdése,
termelékenységének növekedése és ezáltal az adófizetés változása között.  Kiemelt céljuk,
hogy a kutatás eredményeképpen a döntéshozók számára be tudják mutatni, hogy a
képzésbe fektetett „forintok” többszörösen megtérülnek.

A kérdõív online elérhetõsége:

https://online-kerdoiv.com/index/view/hash/27f41fcbb16d4cfb7995a78eec4d34e2

A kérdõív kitöltése maximálisan 10 percet vesz igénybe, kérjük, kitöltésével –melyre
július 31-ig van lehetõség – segítse az MKIK oktatási tanulmányának sikeres elkészítését.

Keresse fel a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara Facebook oldalát!
Közösségben az Ön vállalkozása sikeréért!
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A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara hírlevele, melyet kamaránk
tagjai kapnak, és akik feliratkoztak hírlevelünkre, illetve akik a regisztráció
során jelezték ez iránti igényüket. Levelezési listánkat semmilyen célra nem
adjuk át harmadik személynek! Amennyiben Ön szándéka ellenére szerepel
címlistánkon, kérjük, jelezze leiratkozási szándékát!
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